

警事

邢台交警曝光 20个“交通违法大户”

本报邢台电(记者张会武 通讯员袁亚朋)近日,邢台市公安局交通警察支队曝光了20个“交通违法大户”,分别是2017年年初至今交通违法未处理的前10名企业及前10名车辆。其中,沙河市汇邦物流有限公司未处理的交通违法最多,共有693起。

邢台交通违法未处理的居前10名的企业

企业名称	交通违法未处理条数
沙河市汇邦物流有限公司	693条
宁晋县立天运输有限公司	626条
南和县途安运输服务有限公司	497条
沙河市中天汽车队	470条
南和县途顺汽车运输有限公司	458条
邢台瑞鑫物流有限公司	438条
沙河市鑫安运输有限公司	404条
南宫市全举运输有限公司	324条
南和县金驰汽车运输有限公司	312条
河北昌通物流有限公司	311条

邢台交通违法未处理的居前10名的车辆

违法未处理前10名车辆	交通违法次数
冀EC5998大型汽车	90次
冀EC8839大型汽车	86次
冀E69528大型汽车	86次
冀E39671大型汽车	78次
冀E82677大型汽车	60次
冀EB5800大型汽车	57次
冀EF7052大型汽车	45次
冀EC9208大型汽车	44次
冀E78109大型汽车	43次
冀EC1365大型汽车	37次

邢台交警公布 19人终生禁驾

本报邢台电(记者张会武 通讯员袁亚朋)11月1日记者从邢台交警部门获悉,近日,邢台交警部门共统计出19名被终生禁驾的驾驶人。据了解,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,这19名驾驶人将终生不能驾驶机动车,终生不得重新考取机动车驾驶证。

据悉,此次交警部门公布的被终生禁驾名单中,有4人是因为醉酒驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪被终生禁驾;15人是因为交通事故后逃逸构成犯罪被终生禁驾。

破旧吉利盗用警车年检标 心虚司机行为异常被查处

本报邢台电(记者张会武 通讯员李建林、徐祎琦)车辆未年检上路,为了逃避路面执勤交警检查,司机使用其他车辆检验合格标志,被邢台市开发区交警大队的民警查获。后经了解,该车标竟来自一辆警车。

10月24日15时左右,邢台市开发区交警大队的民警在东华路与龙泉东大街交叉口执勤时,发现一辆白色的吉利轿车由西向东快到民警执勤点时突然将车停在路中央,又想靠边停车又想调头。司机的怪异行为引起了民警的注意,执勤民警见状赶了过去对嫌疑车辆进行检查。民警发现车辆整体外观破旧,还没有油箱盖,随后民警将司机控制,经酒精检测仪检测显示无酒驾。

经警务通比对,民警发现该车审验有效期至2017年5月份,但车的挡风玻璃上却贴着一张2018年的年检标,司机陈某发现被民警识破了就主动交代了违法事实。因为平时开车不注意,车辆比较破旧,到期年检上线无法通过,不能颁发年检标。为了上路行驶,逃避民警检查,陈某就在修理厂顺了一张2018年的警车年检标贴到了自己的挡风玻璃上,见到民警后心虚不敢走了,被民警查获。

随后民警按照规定向陈某开具了强制措施凭证,司机陈某将面临2000元的处罚。

先后有一沓现金摆在面前 黄骅学生完璧归赵不动心

本报沧州电(通讯员张金芳 记者李家伟)面对捡到的一沓钞票,别说是涉世未深的中学生,就连成年人,很可能也会犹豫一下子。但日前在黄骅市第二中学,有两名中学生先后在上路路上和所住的小区里捡到了钱包。这两个钱包里面都装有现金,一个有近2000元,一个有2000多元。这两名中学生面对这“天上掉下的馅饼”一点儿没动心,他们做出了同样的决定:寻找失主,“完璧归赵”。这两名学生,一位是黄骅二中八年级的刘昌昊,一位是黄骅二中七年级的闫科屹。这两个孩子也没把这事儿放到心上,直到黄骅当地媒体的记者通过学校的老师得知了此事,这两个孩子拾金不昧的义举才被更多人知道。

近日,黄骅二中八年级学生刘昌昊在上路路上捡到一个钱包。打开钱包,刘昌昊发现包内装有现金1900多元,还有身份证及好多张卡。刘昌昊

没有犹豫,到校后第一时间把钱包交给了班主任张春红。张老师又赶忙把包上交给了年级主任邢建勇。邢建勇根据身份信息查到失主是黄骅信誉楼商厦的一名员工,便亲自把钱包送到商厦相关科室,科室人员将钱包交到了失主手里。辗转多人,终于物归原主。次日,信誉楼商厦工作人员带着表扬信及学习用品专程来到学校,对刘昌昊同学给予高度赞扬。

无独有偶,没过几天,相似的一幕再次上演。那天晚上放学,黄骅二中七年级学生闫科屹在所住的小区捡到了一个钱包,钱包里装有现金2000多元,还有身份证、行驶证、驾驶证及五六张银行卡等。闫科屹在捡到现金的第一时间内想到的不是把这些钱据为己有,而是回家交给了父母,让父母赶紧想办法联系钱包的主人。

闫科屹的母亲了解详情后,立即

展开找寻失主的工作。她根据钱包里面的驾驶证,询问到失主的联系方式,并在第一时间联系到失主。失主是黄骅市博爱医院骨科主任穆国斌。当时穆国斌正为丢失钱包而焦急,因为再过几天他就要去外地出差,急需身份证,发现钱包丢失,他还在微信朋友圈上发布寻物启事,请求朋友们帮忙转发。当他接到闫科屹母亲的电话后,感动万分,“想不到小小年纪会有如此善举。”穆国斌被闫科屹拾金不昧的优良品质打动,要把钱包里面的现金作为感谢金送给母子俩,母子俩婉言拒绝了。于是,穆国斌专程来到学校,送上锦旗与书包,以表达感激之情。

据介绍,黄骅二中专门为此发出倡议,号召全体学生以刘昌昊和闫科屹同学为榜样,学习他们拾金不昧的精神,提高思想觉悟,提高道德修养,展现当代中学生的优秀品质。

4000余图书 捐给山区孩子

10月30日,渤海新区阳光爱心家园协会携手渤海新区实验小学举行捐书活动。在渤海新区实验小学的操场上,学生们以班级为单位将饱含爱心的4000余册图书送到志愿者手中。

一本本书凝聚着一颗颗爱心,一颗颗爱心汇成一片爱的海洋,现场温暖而又感动。这些募捐的图书将送给云南山区五峰小学和宁夏小坡小学的孩子。

通讯员 李维岩 周如凤 本报驻沧州记者 代晴 摄影报道



“家校警”齐出手,小学门前不再堵

本报邢台电(记者张会武 通讯员袁亚朋)10月31日中午,邢台市育才小学门前出现一批志愿者,他们头戴小红帽,手拿小红旗疏导校门前的道路交通。这些志愿者是邢台市桥西区二大队交警试点的首支“家校警”交通安全护岗队的成员,全部是学生家长。

10月31日11时20分许,记者来到邢台市育才小学门口发现,一年级的学生正陆续走出校门,家长们则在门口等

候。不过,与以往不同的是,家长们没有一窝蜂似的围堵在学校门口,而是分别站在校门两侧的非机动车道上。6名身披红色绶带的家长志愿者,手拿小红旗分布在校门前及两侧,与交警一起疏导校门前的行人、车辆,育才小学门前道路交通秩序井然,没有出现拥堵现象。

据悉,邢台市桥西区二大队交警经过实地调研,结合育才小学周边道路交

通情况,成立由家长志愿者、学校、交警组成的“家校警”交通安全护岗队,目前已有292名家长报名成为志愿者。

交警部门还为家长们提供了志愿者小红帽,学校制作了绶带和引导牌,交警结合学校设置非机动车停放区域和家長等候区域,并且结合学校上学、放学时段,专门安排相应警力引导指导交通安全护岗队的行动,疏导学校周边交通。

国I国II排放车城区限行 保定首日查处112辆

预计7到10天后,交警将启用电子警察进行抓拍

本报保定电(记者田媛媛)11月1日10时15分左右,保定市复兴路与恒祥大街交叉口,一辆东向西行驶的海马轿车被公安交警拦截。经查,该车出厂日期为2004年10月21日,属于国I排放标准机动车。1日起,保定市启动国I、国II排放标准机动车限行措施,该车因闯禁行,按规定被罚款100元,记3分。截至11月1日15时,保定公安交警查处闯禁行国I、国II排放标准机动车112辆,在主城区

外劝返国I、国II排放标准机动车1364辆。

据悉,为进一步加强机动车污染防治工作,有效改善环境空气质量,根据《保定市2017-2018年秋冬季大气污染防治综合治理攻坚行动方案》要求,11月1日起,保定市对国I、国II排放标准机动车采取限制通行的措施。根据要求,保定公安交警已在市区主要进市口外设立明显提示标志,提醒国I、国II排放标准机动车不要进入主城区。限行首日,

保定公安交警共设立卡点36个,出动警力220人次,在主城区查处闯禁行国I、国II排放标准机动车112辆,在主城区外劝返国I、国II排放标准机动车1364辆。

目前,保定市环保局正在对全市车辆进行逐一核准,建立数据库,预计7到10天后建成。数据库建成后,保定公安交警将启用电子警察对进入到主城区范围内的国I、国II排放标准机动车进行抓拍。